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蓝天中学2018——2019学年度第一学期第二次检测考试试卷

姓名          班级         得分
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、 选择题（3×12=36分）

1、 下列方程中，一元一次方程的个数是（   ）

  ①5x--2y=0②m--3=60③
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A、1个   B、2个   C、3个    D、4个

2、 当x=2时，代数式
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的值为6，则a等于（  ）

A、 -2    B、2    C、1     D、-1

3、 若一个立体图形从正面看、从左面看都是长方形，从上面看是圆，则这个图形可能是（   ）   A、圆柱     B、球    C、圆锥     D、三棱锥

4、 如果一个角的补角是
[image: image4.wmf]o

120

，那么这个角的余角是（   ）

A、 
[image: image5.wmf]o

30

  B、
[image: image6.wmf]o

40

   C、
[image: image7.wmf]o

50

    D、
[image: image8.wmf]o

60


5、 点M、O、N顺次在同一条直线上，射线OC、OD在直线MN的同侧，且∠MOC=
[image: image9.wmf]o

64

，

∠DON=
[image: image10.wmf]o

46

，则∠MOC的平分线与∠DON的平分线的夹角的度数是（    ）

A、 
[image: image11.wmf]o
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     B、
[image: image12.wmf]o

105

     C、
[image: image13.wmf]o

125

     D、
[image: image14.wmf]o

145


6、一份数学试卷，只有25道选择题，做对一题得4分，做错一题扣1分，某同学做对了试卷，得了70分，她一共做对了（   ）

  A.17道      B.18道     C.19道      D.20道

7、已知代数式2x-6与3+4x的值互为相反数，那么x的值等于（   ）

  A、2     B、
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     C、-2     D、
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8、下列说法错误的是（     ）

A、
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的系数是
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      B、数字0也是单项式

C、
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是二次单项式       D、
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的系数是
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9、在数轴上，到表示－1的点的距离等于6的点表示的数是（   ）

 A、5    B、－7   C、5或－7   D、8

10、 [image: image44.png]


如图是一个正方体展开图，若在其中的三个正方形A、B、C内分别填入适当的数，使得他们折成正方体后相对的面上的两个数互为相反数，则填入正方形A、B、C内的三个数依次为（   ）

   A、1,--2,0    B、0，--2,1     C、--2,0,1    D，--2,1,0

11、 [image: image45.jpg]


如图，OC是∠AOB的平分线，OD平分∠AOC，且∠COD=
[image: image22.wmf]o

25


 则∠AOB=（   ）

  A、
[image: image23.wmf]o

50

    B、
[image: image24.wmf]o

75

   C、
[image: image25.wmf]o

100

   D、
[image: image26.wmf]o

20


12、甲看到乙的方向是北偏东
[image: image27.wmf]o

30

，则乙看到甲的方向是（   ）

  A、南偏东
[image: image28.wmf]o

60

  B、南偏东
[image: image29.wmf]o
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   C、南偏西
[image: image30.wmf]o
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    D、南偏西
[image: image31.wmf]o
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二、填空题（  3×9=27分 ）

13、木工师傅在锯木料时，一般先在木料上画出两个点，然后过这两个点弹出一条墨线，这是因为                            。

14、 A、B、C三点在同一条直线上，AB=6cm，BC=2cm，则AC=       。

15、 一次有13人参加聚会中若所有人互相握手问好，则共握手        次。

16、 如图，点D是线段AB的中点，C是线段AD的中点，若AB=4cm，

[image: image46.jpg]


[image: image47.jpg]


则线段CD=      。  

17、 如图，O是直线AB上的一点，∠AOC=
[image: image32.wmf]·
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o

，

 则∠BOC=          

18、 钟表的时间为4点整，时针与分针的夹角是      度。

19、 已知
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是同类项，则式子n--m=    .

20、 若
[image: image35.wmf](
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21、 用科学计数法表示数430万为          。

三、解答题（37分）

 22、计算（4×3=12分）

（1）
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    （3）
[image: image38.wmf]×

×

×

×

3

45

32

-

37

51

o

o


23、解方程（4分）
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24、化简求值
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，其中x=--1,y=2.（5分）

25、 [image: image48.jpg]


如图所示，OD是∠AOB的平分线，OE是∠BOC的平分线，且∠AOC=
[image: image41.wmf]o

150

，

求∠DOE的度数（5分）

26、 [image: image49.jpg]S



如图所示，点O是直线AB上的点，OE，OF分别平分∠AOC和∠BOC，若∠AOC=
[image: image42.wmf]o

68

，则∠BOF和∠EOF是多少度？（6分）

27、洗衣机厂今年计划生产洗衣机25500台，其中Ⅰ型、Ⅱ型、Ⅲ型三种洗衣机的数量比为1:2:14，计划生产这三种洗衣机各多少台？

_1234567890.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567893.unknown

_1234567894.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567901.unknown

_1234567902.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567909.unknown

_1234567910.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567913.unknown

_1234567914.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567925.unknown

_1234567926.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567929.unknown

_1234567930.unknown

_1234567931.unknown

